
Referat fra styremøte i Tjøme golfklubb 

onsdag 14. august 2024 kl 18:00 på klubbhuset/Zoom 
 

Tilstede: Kjetil Mikalsen, Jesper Simonsen, Jody Kristiansen, Cecilie Vesterdal, 

Laila Kristoffersen. 

 

Referent: Ove Salvesen 

 

Agenda: 

 

25.24 Godkjenning av referat fra styremøte 20. juni 2024 

26.24 Økonomi, gjennomgang av resultat pr 31.7.2024. 

27.24 Evaluering av booking system 

28.24 Ekstraordinært årsmøte behandles 

 Forslag til nye vedtekter herunder: 

Hvem kan stemme for Tjøme golfklubbs aksjer på generalforsamling?  

Innarbeides stemmerett – ventelister – spillerett - overtagelse av drift av 

banen fra 1.1.2025? 

Samarbeidsavtale mellom Rød Golf AS og Tjøme golfklubb, nedsette 

arbeidsgruppe for å se på vedtekter, samarbeidsavtale mm 

29.24 Saker som må behandles videre: 

Behandling av innkommende e poster og henvendelser 

Daglig leder ansettelses avtale  

 Felles styremøter med Rød Golf AS 

 Utvikling av driving range 

 Fremtidig utnyttelse av utleieleilighet til klubblokale 

 Merking av banen 

 Annet? 

 

30.24 Eventuelt 

 - Bør vi slope/indeksere banen pånytt? 

- Har vi rutiner for tillatelse for publisering av bilder på nett? Gjelder i 

særlig grad barn. 

Spørreundersøkelsen 

Turneringer og deltagelse på turneringer. 

  

 

25.24 Referatet fra styremøte 20. juni ble godkjent 

26.24 Økonomi ble gjennomgått og godkjent 

27.24 Evaluering av bookingsystem ble gjennomgått. Sammenligning med det 

gamle systemet, hva er bra og hva er mindre bra? 



 Konklusjonen ble at styret ønsker å beholde eksisterende system ut året. 

Fordeler og ulemper ble fremmet. Ta med oss hva som er bra med det 

sløyfemodulen. Styret mener bookingsystemet kan forbedres, og vil jobbe 

aktivt med dette frem mot neste sesong. 

28.24 Ekstraordinært årsmøte ble diskutert. Styret vil ha på plass arbeidet med 

samarbeidsavtale mellom Rød Golf AS og Tjøme golfklubb før vi 

fastsetter tekst på nye vedtekter som det foreligger et forslag på. Om 

mulig ønsker styret at nye vedtekter blir presentert på neste årsmøte i 

2025.  

29.24 Saker som ligger på vent ble tatt opp 

-Kommunikasjon ble diskutert. Styret ønsker at link til åpen gruppe skal 

tas bort fra vår hjemmeside. Denne gruppen representerer ikke Tjøme 

golfklubb. Samtidig ønsker styret at det skal være mulig å komme med 

sine meninger, og spørsmål, men at det blir sendt på mail til 

administrasjonen. 

Innkommende mailer behandles av administrasjonen/styret.  

-Gunnar og Kjetil kommer med ett forslag på ny avtale til daglig leder. 

- Felles styremøter med Rød Golf AS ble diskutert. Det formelle er i 

orden. Rød Golf mente at dette var dekket inn i samarbeids avtaler, og at 

det er viktig og riktig å ha felles styremøter. Det var enighet om at det er 

en god plan, at man møter som observatører og holder rollene adskilt. 

Utvikling av driving range behandles på styremøte før jul. 

Bedre bruk av klubbhus for medlemmer må diskuteres videre.  

 

 

30.24 Eventuelt: 

 - Bør vi slope/indeksere banen på nytt? 

Merking av banen og ny indeksering. Banekomiteen får i oppgave å se på 

dette, sett opp mot match spill (der indeks spiller noe rolle). 

- Har vi rutiner for tillatelse for publisering av bilder på nett? Gjelder i 

særlig grad barn. Samtykke erklæring må være på plass før aktiviteten 

starter der man svarer ja eller nei for bilder av barn. Ove kontakter Petter 

Bye for å få dette inn i påmeldings skjema. 

-Spørreundersøkelsen går sin gang og gjennomgås når svar frist går ut 20 

august. 

- Deltagelse på turneringer: Ta en diskusjon på dette før jul. 

 

Møtet ble avsluttet 23:00 

 

Neste styremøte onsdag 23. oktober kl 18 

 

 

 


